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Future of VR – informace pro účastníky 

Vážení, 

vítejte na události Future of VR pořádané společností PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o., 

IČO: 61063029, Hvězdova 1734/2c, Nusle, 140 00 Praha 4, zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Městského 

soudu v Praze, sp. zn. C 43246 (PwC), ve spolupráci s dalšími partnery. 

Dovolte nám prosím seznámit Vás prostřednictvím tohoto textu s některými informacemi důležitými pro tuto událost a 

její průběh. 

Událost je pořádána v PwC Experience Centru na adrese Hvězdova 1734/2c, 140 00 Praha dne 25. září 2019. 

V rámci ní Vám může být umožněno vyzkoušet si technologie zprostředkovávající zážitek tzv. virtuální nebo 

rozšířené reality, zejména formou audiovizuálního obsahu (VR). 

Abyste si zážitek z VR mohli plně užít, je třeba dodržovat základní bezpečnostní pravidla. Mějte prosím na paměti, že 

každý může na VR reagovat jinak, neboť se nejedná o přirozený a běžný vjem. Jakoukoli činnost ve spojení s VR na 

této události tak vykonáváte na vlastní odpovědnost a nebezpečí. 

VR může v některých, ojedinělých, případech způsobit nežádoucí komplikace vč. bolesti hlavy, závratí, nevolnosti či 

dočasně rozostřeného vidění. V případě, že začnete pociťovat prvotní příznaky možných komplikací, ihned prosím 

zanechte jejího využívání na této události. Berte prosím rovněž v potaz, že VR nemusí být vhodná pro epileptiky a 

další osoby s obdobnými potížemi (vč. potíží psychiatrických, srdečních nebo těch spojených s únavou a 

nedostatkem spánku) a ty z vás s vyšší citlivostí na obdobný druh vjemů. Využíváním VR na této události berete na 

vědomí, že se výše uvedené komplikace mohou projevit i u Vás a že za jejich výskyt nenese PwC odpovědnost. 

VR také může být používána v prostoru za využití Vašeho pohybu vč. chůze. Před započetím pohybu s VR si vždy 

zkontrolujte, že máte dostatečný prostor pro jeho využití a veškeré pohyby vykonávejte pomalu a tak, abyste nezranili 

sebe ani ostatní ve svém okolí a nezpůsobili sobě či jinému jakoukoli újmu vč. majetkové škody. 

Pohybujte se navíc prosím pouze v prostoru určeném pro využívání VR. Má-li některý z našich partnerů pro tuto 

událost a využití VR specifické podmínky, řiďte se prosím také nimi. Je zakázáno využívat VR pod vlivem návykových 

látek. 

PwC nenese odpovědnost za jakoukoli újmu vč. majetkové škody způsobenou nesprávnou manipulací s VR a jejím 

nesprávným využitím, neuposlechnutím pokynů organizátorů nebo nedodržováním výše uvedených instrukcí. 

Závěrem nám dovolte poděkovat Vám za účast na této události. Věříme, že si ji náležitě užijete. 

 


